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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Ізраїль розгорнув секретний військовий
аванпост в пустелі Іраку для ударів по Ірану

Фото: Пустеля в Іраку

Ізраїль створив секретний військовий аванпост у західній пустелі Іраку для підтримки своєї повітряної
кампанії проти Ірану, повідомила The Wall Street Journal з посиланням на джерела. База служила
логістичним хабом та точкою дислокації спецназу ВПС Ізраїлю, навченого операціям на ворожій
території. Об'єкт збудували безпосередньо перед початком конфлікту з відома Вашингтона.

База дозволила Ізраїлю скоротити відстань до цілей в Ірані. Експерти зазначають, що західна пустеля
Іраку ідеальна для таких аванпостів через низьку щільність населення.

На початку березня базу ледь не розкрили. Місцевий пастух повідомив про підозрілі гелікоптери, і Ірак
відправив на перевірку військових. Щоб захистити об'єкт і відлякати війська, Ізраїль завдав авіаударів,
через які один іракський солдат загинув і двоє поранені.

Влада Іраку відреагувала на те, що сталося. Вони надіслали скаргу до ООН, в якій заявили, що атака
була здійснена іноземними силами. Влада Іраку визнала винною США. Сутичка набула резонансу в
іракській та арабській пресі та викликала хвилю дискусій і здогадів про те, з якого боку стався обстріл.

Після того як перша група розвідників потрапила під вогонь, влада Іраку перекинула в цей район ще два
підрозділи Служби боротьби з тероризмом, які змогли знайти "докази присутності в цьому районі
військових сил".

"Зважаючи на все, до удару на землі знаходилися певні сили, які підтримувалися з повітря, чиї
можливості перевершували можливості наших підрозділів", - заявив генерал-лейтенант Кайс аль-
Мухаммадаві, заступник командувача Об'єднаного оперативного командування.

Підготував: Сергій Дага
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